
Genera d.d. i Chromos Agro d.d. sklopili ugovor o poslovnoj suradnji

Kalinovica, 3. travnja 2012. – GENERA d.d. (ZSE: VERN-R-A) objavljuje da je dana 2. travnja 2012. godine s tvrtkom Chromos Agro d.d. (ZSE: CHAG-R-A) zaključila ugovor o dugoročnoj poslovnoj suradnji. Prema navedenom ugovoru Chromos Agro će za Generu d.d. uslužno proizvoditi proizvode iz Generinog agro portfelja. Genera d.d. kao tvrtka sa stogodišnjom tradicijom i iskustvom posjeduje bogat portfelj proizvoda, a njezin agro program obuhvaća sredstva za zaštitu bilja, mineralna gnojiva i biocidne pripravke. Tvrtka Chromos Agro već je gotovo 80 godina najveći domaći proizvođač i lider u proizvodnji i prometu sredstava za zaštitu bilja te raspolaže kapacitetima potrebnim za proizvodnju Generinih proizvoda sukladno najvišim standardima kvalitete i najboljim proizvodnim praksama u industriji.

Navedeni projekt dugoročnog je karaktera te se od istog očekuje pozitivan financijski efekt za obje partnerske kompanije. Ovaj novi ugovor o strateškoj suradnji dviju hrvatskih kompanija predstavlja dobru platformu za daljnji rast i razvoj poslovanja Chromos Agri i Genere u segmentu zaštite bilja.

Svim zaposlenicima Genere d.d. bit će omogućen nastavak rada u drugim pogonima na istoj proizvodnoj lokaciji, a uslijed većih volumena proizvodnje u Chromosu će se otvarati i nova radna mjesta. U roku od dva mjeseca od dana stupanja na snagu ovog Ugovora predviđen je početak transfera svih proizvodnih postupaka, tehnologija i metoda, kao i pokretanje potrebnih validacijskih procesa.

Ovim modelom suradnje, putem kojeg dvije tvrtke udružuju svoje financijske i materijalne resurse te stručna znanja kako bi ostvarile bolju konkurentnost na tržištu, stvaraju se i sve potrebne pretpostavke za unapređenje i daljnji razvoj proizvodnje zaštite bilja u Republici Hrvatskoj.

Više informacija o Generi možete pronaći na www.genera.hr

Kontakti:

Ana Bagarić, izvršna direktorica Korporativnog poslovanja, +385 1 33 88 603, ana.bagaric@genera.hr

Ana Prelog, voditeljica Korporativnih komunikacija, +385 1 33 88 726, ana.prelog@genera.hr